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ΠΠΕΕΠΠΡΡΑΑΓΓΜΜΕΕΝΝΑΑ  11οουυ  ΧΧΡΡΟΟΝΝΟΟΥΥ  ((22001144--1155))  ΤΤΗΗΣΣ  ΠΠΡΡΥΥΤΤΑΑΝΝΕΕΙΙΑΑΣΣ    

ΤΤΟΟΥΥ  ΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΟΟΥΥ  ΠΠΑΑΤΤΡΡΩΩΝΝ 
 
 
Αγαπητά μέλη της Πανεπιστημιακής κοινότητας, 

Με μηδενική χρηματοδότηση Τακτικού προϋπολογισμού και ελάχιστη ΠΔΕ για το 2015, 
παραθέτουμε το έργο μας, αποτέλεσμα σκληρής και επίπονης δουλειάς σύσσωμης της 
Πρυτανείας, αλλά, και εξαιρετικής συνεργασίας με το σύνολο των μελών της Κοινότητας. Το 
Πανεπιστήμιο χρειάζεται κανόνες λειτουργίας, σταθερή πολιτική διοίκησης, και 
αντικειμενική αντιμετώπιση πάσης φύσεως προβλημάτων προκειμένου να προστατεύει το 
κύρος του. Αυτό συνεπάγεται διαφωνίες και πιθανές ρήξεις, αλλά δεν γίνεται διαφορετικά. 
Με τις σημερινές συνθήκες και προκλήσεις, η συνεργασία όσων το δυνατό περισσοτέρων 
μελών της Κοινότητας είναι απαραίτητη. Το πιστεύαμε στην αρχή και το επιβεβαιώσαμε στην 
πράξη. Θερμά ευχαριστούμε όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας. Το αποτέλεσμα ενός 
μόνο χρόνου δουλειάς το απολαμβάνουν όλοι. 
 
Με εκτίμηση, 

Βενετσάνα Κυριαζοπούλου 
Καθηγήτρια Τμήματος Ιατρικής, Πανεπιστημίου Πατρών 
 

[Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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ΦΦΟΟΙΙΤΤΗΗΤΤΙΙΚΚΗΗ  ΜΜΕΕΡΡΙΙΜΜΝΝΑΑ  
• Σίτιση 6.300 φοιτητών στη Φοιτητική Εστία Πατρών. 
• Διευθέτηση των ζητημάτων σίτισης των φοιτητών στο Αγρίνιο. 
• Στέγαση σχεδόν όλων των φοιτητών που δικαιούντο δωμάτιο στην Πάτρα  
• Υποβολή αιτημάτων προς το Υπουργείο Παιδείας για την στέγαση των φοιτητών του 

Αγρινίου. 
• Ηλεκτρονική κατάθεση  δικαιολογητικών για την έκδοση της ειδικής ταυτότητας  δωρεάν 

σίτισης σε δικαιούχους φοιτητές του Ιδρύματος μας. Το 2014-2015 κατατέθηκαν περίπου 
8500 αιτήσεις από αυτές ενεργοποιήθηκαν 6500 κάρτες. 

• Μείωση του αριθμού των φοιτητών που στεγάζονται στην Εστία χωρίς να δικαιούνται 
βάση του υφιστάμενου κανονισμού, από 120 σε 60 περίπου φοιτητές.  

• Παραμένει το πρόβλημα στέγασης των φοιτητών στο Αγρίνιο. Σημειώνεται ότι το 
Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει δυνητικά τη δυνατότητα να ενοικιάσει δωμάτια σε ξενοδοχεία της 
περιοχής όπως γίνεται στη Πάτρα. 

• Παροχή στέγασης σε 40 φοιτητές ERASMUS και σε φοιτητές Ιδρυμάτων αλλοδαπής. 
• Συνεχής προσπάθεια συντήρησης των υποδομών της Εστίας Συχαινών. Παρόλα αυτά 

γενική εικόνα της Εστίας δεν είναι αυτή που θα επιθυμούσε η πρυτανεία. Απαιτείται 
ανακαίνιση-βελτίωση της Εστίας και της εμφάνισης της, ιδιαίτερα της κεντρικής 
θέρμανσης, του συστήματος των ηλιακών και των εξωτερικών χώρων.  

• Κατάθεση δικαιολογητικών για την είσπραξη του στεγαστικού επιδόματος για το ακαδ. 
έτος 2014-2015. Κατατέθηκαν 1500 αιτήσεις και έως τώρα τα σχετικά δικαιολογητικά 
προωθούνται στις αρμόδιες Υπηρεσίες Δημοσιοοικονομικού Ελέγχου  του Υπουργείου 
Οικονομικών. Η κατάθεση δικαιολογητικών συνεχίζεται. 

 
 

ΕΕΡΡΓΓΑΑ    
 
ΦΦΩΩΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ  ΕΕΞΞΩΩΤΤΕΕΡΡΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΧΧΩΩΡΡΩΩΝΝ  ΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΟΟΥΥΠΠΟΟΛΛΗΗΣΣ  

• Αποκαταστάθηκαν στο σύνολό τους οι βλάβες στον εξωτερικό φωτισμό της 
Πανεπιστημιούπολης. 

• Στα πλαίσια των προβλεπόμενων παρεμβάσεων στους χώρους της Πανεπιστημιούπολης 
για την Ολυμπία οδό, έγιναν συνεννοήσεις με την ανάδοχο εταιρεία του έργου J&P ΑΒΑΞ, 
για την συντήρηση και αποκατάσταση του οδοστρώματος καθώς και του φωτισμού της 
Ιπποκράτους, καθώς και η τοποθέτηση κατάλληλης σήμανσης. 

 
ΣΣΥΥΓΓΚΚΟΟΙΙΝΝΩΩΝΝΙΙΑΑΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΕΕΜΜΒΒΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  

• Διαμόρφωση επιπρόσθετων νέων γραμμών κυκλοφορίας και στάσεων για την καλλίτερη 
εξυπηρέτηση των μελών της Πανεπιστημιούπολης. 

• Δρομολόγηση minibus στην Πανεπιστημιούπολη που θα εκτελεί εσωτερικές διαδρομές. 
• Διαμόρφωση εξωτερικής εμφάνισης λεωφορείου με διακριτικά του ERASMUS και του 

Πανεπιστημίου. 
 
ΕΕΓΓΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΑΑΚΚΟΟΥΥ  ΓΓΥΥΜΜΝΝΑΑΣΣΤΤΗΗΡΡΙΙΟΟΥΥ  

• Αποτύπωση των ανοικτών χώρων αλλά εσωτερικών χώρων που απαιτούνται για 
πυροπροστασία (πιστοποιητικό) παθητικά και ενεργητική πυροπροστασία. 

• Νομιμοποίηση ανοικτών χώρων. 
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• Οικοδομική άδεια των ανοικτών χώρων. 
• Εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του Κολυμβητήριου. 
 
ΥΥΔΔΡΡΟΟΔΔΟΟΤΤΗΗΣΣΗΗ  

 Διευθετήθηκε το θέμα της υδροδότησης του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου και 
πραγματοποιήθηκαν συνεννοήσεις με το Δήμαρχο Πατρέων για την υδροδοτική 
διασύνδεση των Δήμου-Νοσοκομείου-Πανεπιστημίου. 

 
ΠΠΡΡΑΑΣΣΙΙΝΝΟΟ 

 Πραγματοποιήθηκε η δενδροφύτευση ελαιώνα (άνω των 100 ελαιοδένδρων) με την 
βοήθεια χορηγίας κοινωνικού συλλόγου. 

 
ΕΕΡΡΓΓΑΑ  ΔΔΕΕΣΣΕΕ  

 Πραγματοποιήθηκαν και έγινε επίβλεψη 173 εργολαβιών από την ΔΕΣΕ συνολικού ύψους 
907,612.82€. 

 
ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΔΔΠΠΜΜ  

 Πραγματοποιήθηκαν 59 μελέτες από την ΔΠΜ, προϋπολογισμού περίπου 2.300.000 €. 

 Διαπραγματεύσεις με στελέχη της ΑΔΜΗΕ και συγκρότηση επιτροπών Κοσμητόρων και 
ειδικών του Πανεπιστημίου σχετικά με την δυνατότητα ή μη διέλευσης υπογείως του 
αγωγού υψηλής τάσης 400ΚV από τους χώρους της Πανεπιστημιούπολης 

 
ΣΣΧΧΟΟΛΛΙΙΚΚΑΑ  ΣΣΥΥΓΓΚΚΡΡΟΟΤΤΗΗΜΜΑΑΤΤΑΑ  

 Διευθέτηση περιβάλλοντα χώρου για στάση λεωφορείων Πειραματικών Σχολείων και 
άλλων κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την ασφάλεια των μαθητών. 

 Παραχώρηση μιας επιπλέον αίθουσας στο Δημοτικό σχολείο Κάτω Καστριτσίου 
προκειμένου να δεχθεί το σύνολο των αιτήσεων που είχαν υποβληθεί και αφορούσαν 
κυρίως παιδιά μελών της Πανεπιστημιακής κοινότητας  

 Ενέργειες για αλλαγή του ΦΕΚ και μετονομασία των σχολείων σε «Πανεπιστημίου 
Πατρών, Κάτω Καστριτσίου» και εξυπηρέτηση όλων των μελών της Πανεπιστημιακής 
κοινότητας. 

 
ΣΣΥΥΝΝΕΕΔΔΡΡΙΙΑΑΚΚΟΟ  ΚΚΕΕΝΝΤΤΡΡΟΟ  

 Υλοποιήθηκαν οι διαδικασίες και υπάρχει πλέον η προέγκριση λειτουργίας του 
Συνεδριακού Κέντρου από τον Δήμο. 

 Οριστική έγκριση λειτουργίας: Διενεργούνται οι απαιτούμενες διαδικασίες. 

 Πυροπροστασία: Υλοποιείται η σχετική μελέτη. 

 Αναδιοργάνωση του προσωπικού του ΣΠΚ και Ενίσχυση της τεχνικής υποστήριξης. 

 Προσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής κρατώντας ταυτόχρονα τον ανταποδοτικό 
χαρακτήρα του ΣΚ. 

 Αναβάθμιση του Αμφιθεάτρου Ι-4. 

 Αναβάθμιση του χώρου εισόδου (φουαγιέ). 

 Αναβάθμιση/συντήρηση του συστήματος θέρμανσης/κλιματισμού. 

 Συντήρηση/αποκατάσταση του συστήματος φωτισμού. 

 Αναβάθμιση/εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού για την τεχνική υποστήριξη των αιθουσών 
και των παρεχόμενων υπηρεσιών. 
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ΥΥΓΓΙΙΕΕΙΙΝΝΗΗ  ΚΚΑΑΙΙ  ΑΑΣΣΦΦΑΑΛΛΕΕΙΙΑΑ  
 Δημιουργία και λειτουργία Ιατρείου στο Α! Κτίριο. Το ιατρείο θα αναβαθμιστεί μετά την 

εξοικονόμηση των απαιτούμενων πόρων. 

 Ανάθεση καθηκόντων και σύμβαση με Ιατρό Εργασίας που είναι υποχρεωτική από τη 
νομοθεσία. 

 Επισκέψεις–επιθεωρήσεις των θέσεων εργασίας και των εγκαταστάσεων στα 24 Τμήματα 
του Πανεπιστημίου, το Μηχανουργείο, το Υαλουργείο, το Κτίριο Α, το Συνεδριακό Κέντρο, 
το Μουσείο Επιστημών και τη Βιβλιοθήκη. 

 Ιατρικός έλεγχος σχετικός με τη θέση εργασίας 120 εργαζομένων. 

 Σε συνεργασία με τον Τεχνικό Ασφάλειας έχουν συνταχθεί Γραπτές Εκτιμήσεις Κινδύνου 
για τα περισσότερα Τμήματα και Εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 Οργανώθηκε η δημιουργία 29 Φαρμακείων Α’ Βοηθειών ανά το Πανεπιστήμιο Πατρών, 
ενώ είναι η εξέλιξη η σύνταξη σχεδίου εκπαίδευσης των εργαζομένων στην παροχή Α’ 
Βοηθειών. 

 Πραγματοποιήθηκαν οι τακτικές επιθεωρήσεις των χώρων εργασίας και εκπαίδευσης 
(Πάτρα και Αγρίνιο). Συντάχθηκαν οι σχετικές εκθέσεις με παρατηρήσεις και υποδείξεις. 

 Εκτιμήσεις επαγγελματικού κινδύνου για κτίρια-εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου. 

 Εισήγηση σχεδίου πυροπροστασίας του Π.Π. σύμφωνα με τον Ν.243/2014. 

 Έγινε διοργάνωση του 4ου διήμερου σεμιναρίου Υ&Α των πρωτοετών ΜΦ του 
Πανεπιστημίου. 

 Δημιουργήθηκε πληροφοριακό σύστημα για την αυτοματοποίηση της σύνταξης 
εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου με ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο. 

 Στήριξη του Ειδικού γραφείου παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών υγείας. 
 

 [Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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ΑΑΚΚΑΑΔΔΗΗΜΜΑΑΪΪΚΚΑΑ  ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  
1. Διαδικασία έκδοσης, εκτύπωσης και ελέγχου των χορηγούμενων τίτλων σπουδών του 
Ιδρύματος εξ’ ολοκλήρου από τις αρμόδιες υπηρεσίες (προσωπικό και υποδομές) του 
Ιδρύματος. Επετεύχθη σημαντική εξοικονόμηση της σχετικής δαπάνης.  
2. Αναδιαμόρφωση της διαδικασίας εκτύπωσης πανεπιστημιακών σημειώσεων για 
διανομή τους φοιτητές του Ιδρύματος με αποτέλεσμα την ταχύτερη διεκπεραίωση των 
αιτημάτων για περισσότερους από 200 τίτλους που θα ξεπεράσουν τα 34.000 αντίτυπα το 
έτος συνολικά. 
3. Διαδικασία έκδοσης και χορήγησης Παραρτήματος Διπλώματος στους φοιτητές του 
Ιδρύματος σύμφωνα με τα πρότυπα του Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης 
(ΕΧΑΕ) με στόχο να χορηγείται στους δικαιούχους αποφοίτους όλων των Τμημάτων του 
Πανεπιστημίου Πατρών. 
4. Διαμόρφωση οδικού χάρτη ενεργειών για την ενιαία διαχείριση και παρακολούθηση 
των παρακάτω διοικητικών και εκπαιδευτικών διαδικασιών:  

 Προϋποθέσεις επιλογής για την απασχόληση Πανεπιστημιακών Υποτρόφων. 

 Διαδικασία σύναψης Ειδικού Πρωτοκόλλου συνεργασίας με ΑΕΙ της Αλλοδαπής για την 
εκπόνηση διδακτορικών διατριβών με συνεπίβλεψη. 

 Διαδικασίες για τη διαχείριση του Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ και προώθηση 
διαδικασιών βέλτιστης αξιοποίησης των εξωτερικών αξιολογητών (ημεδαπής και 
αλλοδαπής). 

 Διαδικασία ένταξης υποψηφίων διδακτόρων από ΠΜΣ στα Τμήματα του Ιδρύματος. 

 Συμπλήρωση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας για τις Μεταπτυχιακές Σπουδές 
του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 Αλγόριθμος αντιστοίχισης βαθμών της τοπικής κλίμακας σε βαθμούς ECTS για 
καταγραφή  σχετιζόμενη με το παράρτημα Διπλώματος. 

 Συντονισμός διαδικασίας μεταφοράς θέσεις φοιτητών. 

 Νέος αλγόριθμος για τις Υποτροφίες Σκούρα και βράβευση για τους  αριστεύσαντες 
φοιτητές (εορτασμός των 50 χρόνων από την Ίδρυση). 

 Ανάπτυξη και εφαρμογή διαδικασίας για το νέο σύστημα ΕΡΓΑΝΗ (Συμβάσεις   Επικ. 
Εργου, ΠΔ 407, και άλλων κατηγοριών προσωπικού). 

 Τρέχοντα θέματα τα οποία άπτονται των διαδικασιών της εγγραφής των νεοεισαχθέντων 
φοιτητών, Αναμόρφωσης Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων  Σπουδών, Στατιστικά στοιχεία, 
Υποτροφίες. 

 Διοργάνωση της 15-μερης δράσης «Τα σχολεία πηγαίνουν Πανεπιστήμιο». 
5. Δημιουργία κεντρικού ηλεκτρονικού συστήματος καταγραφής των αιθουσών 
διδασκαλίας (Αιθουσιολόγιο), για τη βέλτιστη διαχείριση των διαθέσιμων χώρων. 
6. Ίδρυση και Καθορισμός του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Εργαστηρίων / 
Κλινικών με ίδιους πόρους. Με την άμεση διαμόρφωση του οδικού χάρτη της διαδικασίας 
επετεύχθη μέχρι σήμερα η ίδρυση δύο (2) Εργαστηρίων του Τμήματος Φιλολογίας 
(δημοσιευμένα), καθώς και ενός (1) Εργαστηρίου «Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού» 
(ΕΕΓΠ) (υπό δημοσίευση) της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών. 
7. Οργάνωση και πραγματοποίηση ετήσιων Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας με 
υποχρεωτική παρακολούθηση από όλους τους πρωτοετείς μεταπτυχιακούς φοιτητές 
εργαστηριακών Τμημάτων.  
8. Συγκρότηση Ομάδων / Επιτροπών του Ιδρύματος για θέματα Μεταπτυχιακών 
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Σπουδών, τη διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας σε φοιτητές Erasmus και το συντονισμό 
της φύλαξης των χώρων της Πανεπιστημιούπολης. 
 

ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΔΔΙΙΑΑΣΣΦΦΑΑΛΛΙΙΣΣΗΗΣΣ  ΠΠΟΟΙΙΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑΣΣ  
 Σύνταξη νέου Οδηγού Καλής Πρακτικής με βάση το Πληροφοριακό Σύστημα της ΜΟΔΙΠ  

 Έγκριση και Κατάθεση στην ΑΔΙΠ της Ιδρυματικής Έκθεσης διετίας 2010-2012. 

 Συλλογή ποιοτικών και ποσοτικών στοιχείων από Κεντρικές Υπηρεσίες & Μονάδες του 
Ιδρύματος. 

 Έγκριση έκθεσης εσωτερικής αξιολόγησης του Ιδρύματος (Ιούνιος 2015) και εξωτερική 
αξιολόγηση του Πανεπιστημίου Πατρών για το Νοέμβριο–Δεκέμβριο του 2015. 

 Συντήρηση και διαρκής ανάπτυξη του Πληροφοριακού Συστήματος & Ενημέρωση 
δικτυακού τόπου της ΜΟΔΙΠ. 

 Έγκριση αιτήματος πρόσθετης χρηματοδότησης ΜΟΔΙΠ. 
 

ΔΔΙΙΕΕΘΘΝΝΗΗΣΣ  ΚΚΙΙΝΝΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑ  ––  ΣΣΥΥΝΝΕΕΡΡΓΓΑΑΣΣΙΙΕΕΣΣ  --  ΔΔΙΙΕΕΘΘΝΝΟΟΠΠΟΟΙΙΗΗΣΣΗΗ  
 Συγκρότηση Επιτροπής Erasmus+ για τη Διεθνή Κινητικότητα. 

 Υποβολή πρότασης στη νέα διάσταση Erasmus+ «Διεθνής Κινητικότητα», όπου εγκρίθηκε 
η κινητικότητα σε συνεργασία με 35 ΑΕΙ (περίπου) από 21 χώρες σε όλον τον πλανήτη. 
Συνολική χρηματοδότηση: 296.216 ευρώ. 

 Ανανέωση εμπλουτισμός και ταξινόμηση διμερών συμφωνιών μάθησης (Bilateral 
Agreements) με τα ευρωπαϊκά ΑΕΙ. Σήμερα: τρέχουν 351 συμφωνίες ανανεωμένες και 
πλήρως επικαιροποιημένες (διάστημα 2014-2021). Αύξηση ρυθμού περίπου 20%.  

 Δυναμική διαδικασία, εξωστρέφεια αλλά και «στοχευμένη» πολιτική,  με αναζήτηση 
νέων συμφωνιών με χώρες εντός και εκτός ΕΕ. Προσανατολισμός δημιουργίας 
consortium και πολύ-δια-θεματικών  συμφωνιών. Στόχος: εκτός της προφανούς 
επιστημονικής εξωστρέφειας, να διευρυνθούν και οι δυνατότητες μετακίνησης των 
φοιτητών μας στην Ευρώπη.   

 Αύξηση κινητικότητας όλων των επιπέδων (φοιτητές, ΔΕΠ και υπάλληλοι). Το ακαδημ. 
έτος 2014-15 υπήρξε σημαντική αύξηση σε εξερχόμενους από το Ίδρυμά μας, και 
προγραμματίζεται επιπλέον ανοδική πορεία για το τρέχον έτος, παρά την αντίξοες 
οικονομικές συνθήκες. Επισταμένη και εντατική προσπάθεια για τη μέγιστη δυνατή 
απορρόφηση της χρηματοδότησης του ΙΚΥ. 

 Πανελλήνια πρωτιά του Π.Π. στις μετακινήσεις φοιτητών για πρακτική άσκηση. Το 
ακαδημαϊκό έτος 2014-2015 η συμμετοχή ξεπέρασε κάθε προηγούμενη χρονιά. 

 Διοργάνωση ανοικτών ημερίδων για την κινητικότητα Erasmus+ σε Πάτρα και Αγρίνιο, 
απευθυνόμενων όχι μόνο στους φοιτητές, αλλά σε όλους τους εμπλεκόμενους 
(πρσωπικό,μέλη ΔΕΠ, συντονιστές, διοικητικούς υπαλλήλους).  

 Εισαγωγή μαθήματος του Ελληνικού Πολιτισμού στους εισερχόμενους φοιτητές 
Erasmus+, παράλληλα με το μάθημα της Ελληνικής Γλώσσας. Εθελοντική διδασκαλία 
από μέλη ΔΕΠ του ιδρύματος. Μεγάλη συμμετοχή ξένων φοιτητών.  

 Αύξηση συνολικής χρηματοδότησης στο πλαίσιο Erasmus+: Το σύνολο της 
επιχορήγησης που λάβαμε για το ακαδημ. έτος 2014-2015 ήταν 664.244,42 ευρώ, και η 
φετινή επιχορήγηση αναμένεται να ξεπεράσει το 1 εκατομμύριο ευρώ!  

 Δημιουργία διαδικτυακής πλατφόρμας για τη συνολική ηλεκτρονική διαχείριση του 
Erasmus+. Διαπερνά εγκάρσια όλες τις δράσεις κινητικότητας. Στόχος: διαφάνεια / 
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πρόσβαση όλων σε οργανωμένες πληροφορίες / άμεση ενημέρωση / επιτάχυνση 
διαδικασιών / κάλυψη των συνεχώς αυξανόμενων αναγκών των φοιτητών, καθώς και του 
προσωπικού.  

 Ανανέωση και μελέτη σκοπιμότητας της συμμετοχής στα διεθνή δίκτυα / οργανισμούς / 
ενώσεις (EUA, Sandater, Uniadrion, Magna Cartα, κ.ά.). 

 Επιδίωξη συμφωνιών με στρατηγικούς εταίρους, όπως Πανεπιστήμια Αμερικής 
(Rutgers, MD Anderson) και Σκανδιναβικες χώρες. 

 Ανανέωση και επικαιροποίηση των Διεθνών Συμφωνιών / Μνημονίων Συνεργασίας. 60 
Διεθνείς Συμφωνίες Συνεργασίας με 31 χώρες ανά την υφήλιο βρίσκονται σε ισχύ. 
Επίσης  4 νέες βρίσκονται σε διαδικασία υπογραφής.  

 

ΔΔΙΙΕΕΘΘΝΝΕΕΙΙΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΤΤΑΑΞΞΕΕΙΙΣΣ  ΠΠΑΑΝΝΕΕΠΠΙΙΣΣΤΤΗΗΜΜΙΙΩΩΝΝ  
 Ενεργοποίηση σωμάτων αξιολογητών (ακαδημαϊκοί, απόφοιτοι και εργοδότες).  

 Καταγραφή, ταξινόμηση και ομογενοποίηση—σε συνεργασία με τη ΜΟΔΙΠ όλων των 
στατιστικών δεδομένων που απαιτούνται σε ετήσια βάση για τη συμμετοχή του 
Ιδρύματος στις διεθνείς κατατάξεις (citations per faculty, academic and faculty 
reputation, faculty students, international faculty and international students). 

 Συστηματική συλλογή και συμπλήρωση απαιτήσεων και στοιχείων για  διεθνείς 
κατατάξεις  Shanghai, Luvain, QS, Times, Leiden, Webofmetrics, U-Multirank.  

 Συγκρότηση επιτροπής για τις διεθνείς κατατάξεις – Συνεργασία Διεθνών σχέσεων με 
Διεύθυνση Εκπαίδευσης Έρευνας, ΜΟΔΙΠ και Δίκτυα.  

 Αναζήτηση και αλλαγές στον τρόπο παρουσίασης του “Panepistimio Patron” στις 
επιστημονικές βάσεις δεδομένων (πχ Scopus) και επιστημονικών forum 
(researchgatenet, linked in, κ.ά.). 

 Αναζήτηση σε ηλεκτρονικές βάσεις δεδομένων των στοιχείων που απαιτούνται για το 
qualification κατά QS των Τμημάτων και Σχολών. 

 Παρά τις δυσμενείς συγκυρίες και την υποχρηματοδότηση της Ερευνάς, η συστηματική 
αντιμετώπιση του θέματος αναδεικνύει το έργο που επιτελείται στο Πανεπιστήμιο μας, 
και διατηρεί και βελτιώνει τις θέσεις του στις διεθνείς  βάσεις κατατάξεων. 
 

[Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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ΕΕΙΙΔΔΙΙΚΚΟΟΣΣ  ΛΛΟΟΓΓΑΑΡΡΙΙΑΑΣΣΜΜΟΟΣΣ  ΚΚΟΟΝΝΔΔΥΥΛΛΙΙΩΩΝΝ  ΕΕΡΡΕΕΥΥΝΝΑΑΣΣ  ((ΕΕΛΛΚΚΕΕ))  
 Νέο οργανόγραμμα του ΕΛΚΕ με δομή Μονάδων-Υπευθύνων Μονάδων. 

 Καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση επιστημονικών υπευθύνων, ερευνητών, εξωτερικών 
συνεργατών και επαγγελματιών. Δημιουργία νέου τμήματος Τεχνικής και Διοικητικής 
Υποστήριξης που είναι υπεύθυνο για κάθε είδους υπολογιστικής υποστήριξης του ΕΛΚΕ. 

 Αποτελεσματικός συντονισμός των μονάδων Ευρωπαϊκών προγραμμάτων και Εθνικών 
προγραμμάτων με τους Επιστημονικούς Υπευθύνους με αποτέλεσμα την εξοικονόμηση 
δεκάδων χιλιάδων Ευρώ προς όφελος του ΕΛΚΕ και του Π.Π.  

 Αποτελεσματική συνεργασία της Μονάδας Προμηθειών του ΕΛΚΕ με την αντίστοιχη της 
Οικονομικής Υπηρεσίας για την έγκαιρη έκδοση διαγωνισμών που ενίσχυσαν την 
αναγκαία απορροφητικότητα των κονδυλίων ΕΣΠΑ και των λιγοστών κρατικών 
κονδυλίων. 

 Έκδοση για πρώτη φορά «Ενημερωτικών δελτίων ανοιχτών προσκλήσεων 
χρηματοδότησης έργων» και «Ενημερωτικού δελτίου του ΕΛΚΕ» από την Μονάδα 
Ανάπτυξης & Υποστήριξης της Έρευνας & Πιστοποίησης Διαδικασιών. 

 Δημιουργία του νέου ιστοτόπου του ΕΛΚΕ αποκλειστικά από την μονάδα Τεχνικής και 
Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ. 

 Διοργάνωση με μοναδική επιτυχία και σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αχαΐας και την 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος της 2ης έκθεσης τεχνολογίας PATRAS IQ. 

 Σύναψη συμφώνων συνεργασίας με Σύνδεσμο Ελληνικών Βιομηχανιών Δυτικής Ελλάδος, 
Επιμελητήριο Αχαΐας και Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος για την ενίσχυση της διασύνδεσης 
πανεπιστημίου-βιομηχανίας καθώς και της ενίσχυσης της  επιχειρηματικότητας στους 
φοιτητές και ερευνητές μας. 

 Ανταποδοτικά οφέλη από την κατάθεση των αποθεματικών του ΕΛΚΕ στις τέσσερις 
συστημικές τράπεζες, όπως υποτροφίες, θέσεις εργασίας, θέσεις πρακτικής άσκησης 
και δωρεάν αίθουσες συνεδριάσεων στην Αθήνα για την διευκόλυνση διοργάνωσης 
συναντήσεων ερευνητικών ομάδων Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

 Ενημέρωση χωρίς αποκλεισμούς για όλες τις νέες προκηρύξεις Υπουργείων και 
Περιφέρειας. 

 Αποτελεσματική διαχείριση των ταμειακών διευκολύνσεων ώστε Επιστημονικοί 
Υπεύθυνοι προγραμμάτων και Ερευνητές να μην αισθανονται τις επώδυνες συνέπειες 
των capital controls. 

 Θέσπιση κανόνων που βάζουν τάξη σε προκαταβολές, δάνεια και οφειλές προς ΕΛΚΕ. 

 Πλήρης αποκατάσταση της αποτελεσματικής συνεργασίας του ΕΛΚΕ με την Νομική 
Υπηρεσία του Π.Π. για την κάλυψη των νομικών αναγκών του ΕΛΚΕ.   

 Αναλυτική παρουσίαση με επεξηγηματικές λεπτομέρειες του απολογισμού2014 και του 
προϋπολογισμού 2015 σε Σύγκλητο, Συμβούλιο Ιδρύματος και πανεπιστημιακή 
κοινότητα. 

 Οικονομική Ενίσχυση όλων των επιστημονικών ομάδων των φοιτητών. 

 Θέσπιση δύο εξαμηνιαίων προσκλήσεων για οικονομική ενίσχυση συνεδρίων και 
δημοσιοποίηση των πινάκων χρηματοδότησης.  

 Συμμετοχή στο ποσοστό του Π.Π. στις υποτροφίες Μετζελόπουλος. 

 Οικονομική ενίσχυση ερευνητικών δομών στο Π.Π. 

 Στήριξη του ψηφιακού Άλματος. 

 Ανάληψη της δημοσιονομικής διόρθωσης του ΕΣΠΑ. 
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 Σχεδιασμός νέου πληροφοριακού συστήματος ΕΛΚΕ με ιδίους πόρους από τη μονάδα 
Τεχνικής και Διοικητικής Υποστήριξης. 

 Τήρηση της νομοθεσίας για τις συμβάσεις έργου στον ΕΛΚΕ.  

 ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΞΑΜΕΛΕΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ. 

 ΟΛΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΦΤΑΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΛΚΕ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ, ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥΣ, 
ΣΤΟ ΕΞΑΜΕΛΕΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ. 

 
[Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΑΑ ΘΘΕΕΜΜΑΑΤΤΑΑ  
 Παρόλο τη σημαντική μείωση του τακτικού προϋπολογισμού και του προγράμματος 

δημοσίων επενδύσεων στις Ακαδημαϊκές Μονάδες διατέθηκε το 2015 το ίδιο ποσόν. 

 Εκπαίδευση προσωπικού Οικονομικής Υπηρεσίας στο Σύστημα Ηλεκτρονικών 
προμηθειών και στο Διπλογραφικό Σύστημα. 

 Λειτουργία και ενσωμάτωση Ψηφιακού Άλματος στη παραγωγική λειτουργία της 
Οικονομικής Υπηρεσίας. 

 Συνεργασία στη κατάρτιση προϋπολογισμών ΕΛΚΕ, Πανεπιστημίου και Εταιρείας για τη 
μέγιστη αξιοποίηση και την αποφυγή σπατάλης. 

 Ελαχιστοποίηση απευθείας αναθέσεων.  

 Πληρωμή καταλογισμών με τη συνεισφορά του ΕΛΚΕ (Όργανα ΕΣΠΑ, Πόλοι Καινοτομίας 
κ.λπ.). 

 Σταδιακή εξόφληση παλιών υποχρεώσεων που εκκρεμούσαν επί σειρά ετών πχ ΟΤΕ 

 Αξιοποίηση διαθεσίμων Πανεπιστημίου με τράπεζες και ανταποδοτικά οφέλη πχ 
χορηγίες. 

 Στα επόμενα χρόνια τα Οικονομικά θα είναι στη πρώτη γραμμή προτεραιοτήτων με 
βασικό στόχο την ορθολογική και αποτελεσματική διαχείριση εξασφαλίζοντας τη μέγιστη 
δυνατή αποτελεσματικότητα. 

Αυτό θα γίνει με: 

 Άμεσες ενέργειες για τη βέλτιστη και αποτελεσματική λειτουργία  της Οικονομικής 
Υπηρεσίας πχ δημιουργία ενός σημείου εξυπηρέτησης που θα απαντά σε μία ημέρα. 

 Δημιουργία επιτροπής εσωτερικού ελέγχου. 

 Μέγιστη συνεργασία Οικονομικής και Τεχνικής Υπηρεσίας. 

 Χρονοπρογραμματισμό διαγωνισμών για να μηδενισθούν οι απευθείας αναθέσεις. 

 Αποτελεσματική αξιοποίηση και καλύτερο προγραμματισμό στο τακτικό προϋπολογισμό, 
κάνοντας χρήση κατάλληλων κωδικών που να ικανοποιούν τις ανάγκες του 
Πανεπιστημίου. 

 Αναδιοργάνωση της Εταιρείας και τη δραστηριότητας της και σε άλλα πεδία πχ 
δημιουργία καταστήματος με είδη με το σήμα του Πανεπιστημίου κλπ για τη προσέλκυση 
πόρων. 

 
[Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΙΙΑΑΚΚΑΑ  ΣΣΥΥΣΣΤΤΗΗΜΜΑΑΤΤΑΑ  ––  ΔΔΙΙΚΚΤΤΥΥΑΑ  
 Προσήλωση και απόλυτη συνδρομή στην ολοκλήρωση, παραλαβή και ομαλή λειτουργία 

όλων των υποσυστημάτων του «Ψηφιακού Άλματος». 

 Ριζική ανανέωση του περιεχομένου του ιστοχώρου του Ιδρύματος. 

 Υποβολή πρότασης στην Ψηφιακή Σύγκληση για σύνδεση με το «Ψηφιακό Άλμα» των 
τριών Τμημάτων του Πανεπιστημίου μας που χωροθετικά βρίσκονται στο Αγρίνιο. 

 Ολοκλήρωση υποδομής για την ασύρματη πρόσβαση στο διεθνές δίκτυο περιαγωγής 
Eduroam στα κεντρικά σημεία της Πανεπιστημιούπολης. Σταδιακή τοποθέτηση των 
access points - τοποθέτηση και του τελευταίου έως 1/10/2015. 

 Παροχή εξυπηρετήσεων διαδικτύου με υψηλή ταχύτητα διασύνδεσης μέσω οπτικής ίνας 
και ασυρμάτου δικτύου στην Εστία των Συχαινών. 

 Δημιουργία συνθηκών ηλεκτρονικής ενημέρωσης όλων των φοιτητών του 
Πανεπιστημίου για θέματα που τους αφορούν. 

 Συνεχής συντήρηση και βελτίωση του υπάρχοντος εξοπλισμού σε υλικό και λογισμικό 
και υποστήριξη όλων των τεχνολογικών υποδομών του Πανεπιστημίου. Αποκατάσταση 
λειτουργίας των UPS σε όλους του κεντρικούς κόμβους του δικτύου της 
Πανεπιστημιούπολης. 

 Εγκατάσταση συστήματος τηλεδιάσκεψης στην Πρυτανεία. 

 Βελτίωση υποδομών των συστημάτων τηλεδιάσκεψης του Κέντρου Δικτύων. 

 Δημιουργία υποδομής στο Κέντρο Δικτύων για συστήματα ανάκαμψης από καταστροφή 
του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και αντίστοιχη παραχώρηση χώρου υποδομής σε 
αυτό για χρήση από το Πανεπιστήμιο Πατρών. 

 Σύμβαση με το GUNET για παροχή ψηφιακών πιστοποιητικών HARICA σε όλη την 
ακαδημαϊκή κοινότητα. 

 Υπογραφή σύμβασης με το ΕΔΕΤ για καταχώρηση πόρων διαδικτυακών αριθμών, 
σύμφωνα με τις διεθνείς ισχύουσες πολιτικές στην καταχώρηση διαδικτυακών πόρων 
(RIPE). 

 Ολοκλήρωση του λογισμικού για αυτόματη δημιουργία ιστοσελίδων με τα βασικά 
στοιχεία επικοινωνίας των αποφοίτων του Πανεπιστημίου και δια βίου παροχή 
λογαριασμού e-mail από το Κέντρο Δικτύων σε όλους τους αποφοίτους. Ολοκλήρωση 
εγκατάστασης υλικού και λογισμικού και πλήρης λειτουργία από 1/11/2015. 

 Ολοκλήρωση λογισμικού παροχής blogs (ιστολογίων) και events (για κοινοποίηση 
δράσεων στο Πανεπιστήμιο ή στο Πολιτιστικό κα Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου 
Πατρών) και ελεύθερη χρήση από όλη την Ακαδημαϊκή Κοινότητα. Διάθεση για χρήση 
από 1/10/2015. 

 Έλεγχος και διακοπή 60 περιττών τηλεφωνικών συνδέσεων PSTN και ADSL που 
επιβάρυναν άσκοπα το Πανεπιστήμιο. 

 Συναντήσεις με υψηλόβαθμα στελέχη του ΟΤΕ για υποβολή προτάσεων και εύρεση 
λύσης για τη μείωση σε λογικά επίπεδα των τηλεπικοινωνιακών τελών, εκμετάλλευση 
των τηλεφώνων IP που από χρόνια είναι αποθηκευμένα στο Πανεπιστήμιο και εύρεση 
λύσης για τα χρεωστούμενα τέλη. 

 Εξορθολογισμός, διευθέτηση και αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης των 
τηλεφωνικών κέντρων για άμεση μετάβαση σε IP τηλεφωνία. 

 
[Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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ΑΑΜΜΕΕΣΣΕΕΣΣ  ΠΠΡΡΟΟΤΤΕΕΡΡΑΑΙΙΟΟΤΤΗΗΤΤΕΕΣΣ  
 

 Η μεγάλη μείωση τόσο του αριθμού των μελών ΔΕΠ και του προϋπολογισμού του 
Ιδρύματος στην πενταετία 2010-2014 συνοδεύεται με ταυτόχρονη μεγάλη αύξηση του 
αριθμού των εισακτέων, γεγονός που δυσχεραίνει το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο 
του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 Συνέχιση της σημαντικής εξοικονόμησης πόρων προς όφελος του Ιδρύματος από τις 
Οριζόντιες Δράσεις. 

 Οργανισμός και εσωτερικός κανονισμός. Είναι σχεδόν έτοιμος. Το ΥΠΟΠΑΙΘ έδωσε 
εντολή τον 2/2015 να σταματήσουν οι εργασίες. 

 Χορηγίες. Ξεκίνησε η ανταπόκριση. Σε συνεργασία με μέλη του Σ.Ι., έχουμε από τον κ 
Γαβρά (ανταλλαγή φοιτητών με το Πανεπιστήμιο Rutgens, USA) και από ομάδα 
φιλελλήνων Γερμανών υπό την καθοδήγηση του κ. Γιάννη προσφορά στην Ιατρική. 
Χορηγία στο ΚΕΔΜΟΠ, χορηγία στη Παθολογική κλινική για ανάπτυξη ΜΑΦ, και χορηγία 
αμαξιδίων στην ΜΟΝΑΔΑ ΝΕΥΡΟΜΥΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ. 

 

Στόχος μας είναι η ολοκλήρωση του έργου που οραματιστήκαμε όταν 
ξεκίνησε η Πρυτανεία μας τον Σεπτέμβριο του 2014 
 
 

ΒΒεεννεεττσσάάνναα  ΚΚυυρριιααζζοοπποούύλλοουυ  

ΑΑγγγγεελλόόπποουυλλοοςς  ΓΓεεώώρργγιιοοςς  
ΚΚααρρααμμάάννοοςς  ΝΝίίκκοοςς  
ΠΠααννααγγιιωωτταακκόόπποουυλλοοςς  ΧΧρρήήσσττοοςς  
ΠΠοολλύύζζοοςς  ΔΔηημμοοσσθθέέννηηςς  

 
http://vk.upatras.gr 

 
[Επιστροφή στα περιεχόμενα] 
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